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ZOO park Vyškov se stal už čtvrtou zastávku letošní série vzdělávacích akcí Pro českou
přírodu, kterou Ministerstvo životního prostředí pořádá ve spolupráci s národními parky,
Českou inspekcí životního prostředí, Operačním programem Životní prostředí a Státním
fondem životního prostředí ČR.

V ZOO parku Vyškov si 7. června od 10 do 16 hodin mohli návštěvníci všech věkových kategorií užít
den plný her, soutěží, zajímavostí z české přírody a praktických rad, jak ji chránit a pomáhat jí i
doma.

Zábava a poučení pro malé i velké

Hlavní pozornost byla věnována dětem, školním skupinám a rodinám. Na interaktivních stanovištích
se malí i velcí účastníci hravou formou dozvěděli, jak fungují národní parky, proč je důležité chránit
původní druhy rostlin a zvířat, naučili se, jak rozpoznat invazní druhy a vyzkoušeli si správné třídění
odpadu. Za splněné úkoly si děti odnášely diplomy a vlastnoručně vyrobené placky jako památku na
den plný objevů.

Návštěvníci si mohli vyzkoušet například:

Kolo šťastné přírody – otázky o národních parcích a chráněných územích
Hru „Zachraň karase!“ – zaměřenou na ochranu původních živočišných druhů
Puzzle a hádanky České inspekce životního prostředí – s tématy úmluvy CITES a boje
proti nelegálnímu obchodu se zvířaty a rostlinami
Kvíz o Operačním programu Životní prostředí a poznávání výrobků s českou Ekoznačkou

Ministr Hladík mezi malými ochránci přírody

Na místě se zastavil i ministr životního prostředí Petr Hladík (KDU-ČSL), který se aktivně
zapojil do programu. Dětem předával diplomy za splněné úkoly a pomáhal jim při výrobě a malování
placek, které si mohly děti za odměnu samy vyzdobit.

K příjemné atmosféře celého dne přispělo i prostředí ZOO parku Vyškov, kde se návštěvníci kromě
zábavného programu mohli setkat i s místními zvířecími obyvateli, od pštrosů a velbloudů po lemury
a poníky.

Další zastávky

Informace o dalších zastávkách vzdělávací akce Pro českou přírodu sledujte v kalendáři akcí na
webových stránkách Ministerstva životního prostředí.
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